



EDITAL N.º 39/2024

Retifica o Edital n.º 37/2024.

O MUNICÍPIO DE PASSO FUNDO, pessoa jurídica de direito público interno, através do Secretário de Administração, Sr. Fernando de Oliveira Boeira, no uso de suas atribuições legais e conforme Decreto n.º 80/2023, faz saber por este Edital a RETIFICAÇÃO, quanto ao item 3., para:

Onde se lê:

a) Demais documentos exigidos no site da Prefeitura, em:
<https://www.pmpf.rs.gov.br/transparencia/concurso-publico/#DocumentosAdmissao>

Leia-se:

aa) Demais documentos exigidos no site da Prefeitura, em:
<https://www.pmpf.rs.gov.br/transparencia/concurso-publico/#DocumentosAdmissao>.

As demais disposições do Edital n.º 37/2024 permanecem inalteradas.

Gabinete do Secretário, Centro Adm. Municipal, em 25 de abril de 2024.

FERNANDO DE OLIVEIRA BOEIRA
Secretário de Administração